

**В Советском районе в рамках уголовного дела разыскиваются два молодых человека, подозреваемых в совершении публичных действий, направленных на реабилитацию нацизма**



3 августа 2022 года в вечернее время два неизвестных молодых человека, находясь в парке «Мемориал Победы» в центре города Улан-Удэ, приблизились к Вечному огню, после чего один из них потушил пламя, залив его жидкостью из бутылки. Следственным отделом по Советскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 354.1 УК РФ (осквернение символов воинской славы России, оскорбление памяти защитников Отечества).

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление личности подозреваемых молодых людей, их розыск и задержание.

---

04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1712653>